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Nr. Înreg. 2776/13.03.2025 

 

 

PRECIZĂRI PRIVIND PROBA ORALĂ DIN CADRUL ETAPEI JUDEȚENE A 

OLIMPIADEI DE LIMBA ENGLEZĂ, 2024-2025 - CLASELE A IX-A - A XII-

A, SECȚIUNILE A ȘI B 

 

 
I. DETALII ORGANIZATORICE 

SÂMBATĂ, 15 MARTIE 2025, începând cu ora 10:00,  va avea loc PROBA ORALĂ 
din cadrul ETAPEI JUDEȚENE a OLIMPIADEI DE LIMBA ENGLEZÃ, 2024-2025 - 
CLASELE IX-XII, secțiunile A şi B, organizată conform Metodologiei cadru de 
organizare şi desfăşurare a competițiilor școlare în învățământul preuniversitar, 
aprobată prin OMECTS nr. 3035/10.01.2012, cu modificările și completările 
ulterioare, Regulamentului M.E.C. nr. 24417/23.01.2025 privind organizarea şi 
desfăşurarea olimpiadei naționale de Iimba engleză în anul şcolar 2024-2025, 
clasele IX-XII, Calendarului olimpiadelor naționale şcolare pentru anul școlar 2024-
2025. 

Proba oraJă constituie etapa a II-a de selecție obligatorie a celor 2 loturi de nivel 
liceal care urmează să participe la secțiunile A şi B la etapa națională. La această 
probă, vor participa toți elevii care au obținut un punctaj minim de 95 puncte la 
proba scrisă. 

Etapa a II-a de selecție - PROBA ORALĂ - va avea loc SÂMBĂTĂ. 15 MARTIE 2025. 
începând cu ora 10.00, la CNMV Slobozia, conform programării elevilor calificați 
pentru susținerea probei orale, ce a fost afișat pe site-ul ISJ și cel al centrului de 
concurs. 

Concurenții calificați vor avea asupra lor un act de identitate (CI sau carnet de 
elev). 

II. STRUCTURA SUBIECTELOR ŞI DESFĂŞURAREA PROBEI ORALE 

Proba orală (SPEAKING) va consta în susținerea unei prezentări/unui 
discurs pe baza unei imagini date şi relaționarea acesteia/acestuia cu situații de 
viață. 

Timpul alocat pentru pregătirea sublectulut este de 2O de minute, iar 
timpul alocat pentru expunere este, după cum urmează: 

• clasele IX-X - 2-3 minute; 

• clasele XI-XII - 3-4 minute. 

 
Vor fi prezenți în sala de examinare câte 5 candidați, care vor face prezentarea 
orală pe rând, în prezența celorlalți. Pentru pregătirea probei, fiecare elev, în 
ordinea afișată în programare, va extrage un bilet, pe care il va pregãti într-o sală 
separată de sala de examinare. Biletul ales nu poate fi schimbat.  
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Evaluarea performanței la proba orală se va efectua conform unei grile de notare 
specifice probei. Fiecare candidat va fi examinat de doi evaluatori, iar punctajul 
final este media aritmetică a punctajelor individuale acordate de cei doi 
examinatori. 

 
Rezultatele la proba orală se vor afişa în cursuł zilei de SÂMBĂTA, 15 
MARTIE 2025, după încheierea probei, la sediul și pe site-ul COLEG1ULUI 
NAȚIONAL „MIHAI VITEAZUL” SLOBOZIA. 

La proba orală nu se admit contestații. 

 
 
PREȘEDINTE EXECUTIV, 
INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU LIMBI MODERNE, 
PROF. JALBĂ MARCELA 
 
               
 
 
 

PREȘEDINTE, 
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL, 

PROF. MITREA STELUȚA IULIANA 
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